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Correction de l’épreuve
D

Exercice 1

Bezier ( int NombreDePoints,
double * AbscissesPoints,
double * OrdonneesPoints,
double t,
double * AbscisseResultat_Ptr,
double * OrdonneeResultat_Ptr )

/* Entrees. NombreDePoints : Nombre de points de controle
AbscissesPoints : Tableau des abscisses de ces points
OrdonneesPoints : Tableau des abscisses de ces points
t : valeur du parametre sur la Courbe de Bezier

Sorties. AbscisseResultat_Ptr : Pointeur vers 1’abscisse
OrdonneeResultat_Ptr : Pointeur vers 1’ordonnee

NB. Effet de bord sur AbscissesPoints et OrdonneesPoints
Pour 1’eviter ce probleme on pourrait en faire des copies */

{

int i, j; /* compteurs */

for ( j=1 ; j<NombreDePoints ; j++ )
for( i=0 ; i<NombreDePoints-j ; i++)
{
/* Formule de De Casteljau pour le calcul des P_i"j */
/* On ecrase les donnees "a gauche", qui ne sont plus utilisees */
/* par la formule, ceci cause 1l’effet de bord indique en entete */

AbscissesPoints[i] = (1-t)*AbscissesPoints[i] + t*AbscissesPoints[i+1];
OrdonneesPoints[i] = (1-t)*0rdonneesPoints[i] + t*0OrdonneesPoints[i+1];
}

/* Le resultat de De Casteljau est donne par P_0"NombreDePoints */
*AbscisseResultat_Ptr = AbscissesPoints[0];
*0rdonneeResultat_Ptr = OrdonneesPoints[0];

}

Exercice 11

En remarque préliminaire la 10e ligne du programme doit initialiser Tableau2 et non Tableaul
sans quoi un warning puis une erreur d’execution aura lieu. Tableau2[1] est un point vers un
entier, il recoit Tableaul donc pointe maintenant vers la zone mémoire pointée par Tableaul. On
fait Tableaul[1]=13 ce qui modifie les données dans la zone mémoire pointée par Tableaul et
Tableau2[1]. Lorsque l'on fait Tableau2[1] [1] cela est équivalent a Tableaul [1], cela contient
13. Ainsi le resultat du programme est 13 est un nombre premier



